
 

 

ΠΗΓΗ www.europolitis.eu 

 

 

 

ΟΜΟΓΕΝΕΙΑ ΠΑΙΔΕΙΑ: Διαψεύδονται οι 

Κασσάνδρες  

 
  

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ- ΜΟΝΑΧΟ: ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΛΛΗΝΟΓΛΩΣΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ- ΜΟΝΑΧΟ: ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΦΩΣ ΣΤΟ ΤΟΥΝΕΛ ΓΙΑ ΤΗ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ   

Το σχολικό απασχόλησε και απασχολεί μεγάλο τμήμα της ομογένειας. Οι διφορούμενοι νόμοι, η αδιαλλαξία, 

οι απανωτές αλλαγές, η έλλειψη καθηγητών, η ανασφάλεια, οι καταλήψεις, οι διαμαρτυρίες, έχουν 

δημιουργήσει ένα βαρύ σύννεφο με άμεσους αποδέκτες τα παιδιά μας. 

Ενώ ο διάλογος με το Υπουργείο συνεχίζεται, η ομογένεια ζητάει άμεσες λύσεις. 

  

ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

  

Εξαμελής επιτροπή της ένωσης Συλλόγων και Κηδεμόνων Βάδης Βυρτεμβέργης πραγματοποίησε 

προγραμματισμένη επίσκεψη στην Αθήνα από τις 24-27.02 

Στη συνάντηση που διήρκεσε 2,5 ώρες με την ειδική γραμματέα του Υπ. Κα Αθηνά Λινού διαβεβαιώθηκε η 

αναγνώριση επιπλέον ΤΕΓ. Ως φορέα αυτών αποκλειστικά το Υπουργείο Παιδείας. Κατατέθηκε η πρόταση 

δημιουργίας δίγλωσσου σχολείου Δημοτικό/ Γυμνάσιο στην Στουτγκάρδη. 

Όσον αφορά τη λειτουργία του Λυκείου υπήρξε κατηγορηματική διαβεβαίωση πως θα συνεχιστεί η 

λειτουργία του. Κατατέθηκε επίσης λεπτομερής ολοκληρωμένος φάκελος 18 σελίδων με θέμα θέσεις - 

προτάσεις της ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων ΒΒ με αναφορά τον νόμο 4027/11" Ελληνόγλωσση 

εκπαίδευση στο εξωτερικό" 

  

ΜΟΝΑΧΟ: ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΟΓΛΩΣΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 

Παράλληλα την Κυριακή 07. 04. 2013 στους χώρους της Ευαγγελικής εκκλησίας Adalbert-Stifter-str 3, 

85757 Karlsfeld, η Συνομοσπονδία Γονέων με την υποστήριξη της Ομοσπονδίας Γονέων Βαυαρίας και την 

Ελληνική Κοινότητα Κάρλσφελντ, καλεί ενδιαφερόμενους φορείς σε Παγγερμανική Ημερίδα με σκοπό τη 

διαμόρφωση μιας κοινής στρατηγικής και πρότασης, που θα εξυπηρετεί τα συμφέροντα των ελληνοπαίδων 

του εξωτερικού και της πατρίδας στην σημερινή κοινωνία. 

Στο κάλεσμα της συνομοσπονδίας τονίζοντας ότι η σημερινή κατάσταση δεν μπορεί να συνεχιστεί, μιλάει για 

ποιοτική αναβάθμιση όλων των τομέων των ελληνικών σχολείων γράφοντας χαρακτηριστικά 

"Τα σημερινά μοντέλα με την υποβαθμισμένη ποιότητα τους, δεν είναι πλέον επαρκή, δεν παρέχουν τα 

κατάλληλα και ανάλογα εφόδια και δεν προσφέρουν ισάξιες δυνατότητες στα παιδιά μας να ανταποκριθούν 

στην πανεπιστημιακή ή επαγγελματική εκπαίδευσή τους, ούτε και στην αγορά εργασίας η οποία γίνεται 
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ολοένα και πιο πολύ ανταγωνιστική σε παγκόσμιο επίπεδο." 

Θέση βέβαια που έρχεται σε πλήρη αντίθεση με την Ομοσπονδία Γονέων Βόρειας Ρηνανίας Βεστφαλίας 

που σε όλες τις ανακοινώσεις- θέσεις- προτάσεις της βγαίνει με ναυαρχίδα την ποιότητα των ελληνικών 

σχολείων, το μεγάλο ποσοστό επιτυχίας τους στις πανελλήνιες εξετάσεις και τα πολλά παραδείγματα παιδιών 

και πλέον ενηλίκων που ή σπούδασαν στην Ελλάδα και ήρθαν στη Γερμανία και δραστηριοποιηθήκαν 

επαγγελματικά ή μετά την εισαγωγή τους στα Ελληνικά πανεπιστήμια κάνανε μεταγραφή σε γερμανικά 

πανεπιστήμια και αποφοίτησαν στη Γερμανία. Τη θέση αυτή πιστεύουν βέβαια και όλοι όσοι στέλνουν τα 

παιδιά τους σε ελληνικό σχολείο. 

ΜΟΝΑΧΟ: ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΦΩΣ ΣΤΟ ΤΟΥΝΕΛ ΓΙΑ ΤΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ 

 

Σε όλο αυτό το κλίμα θετικών και αρνητικών νέων, ανασφάλειας και διγλωσσίας, γίνεται κάτι που εδώ 

και δεκαετίες είναι ευσεβής πόθος των αποδήμων. Η ελληνική κυβέρνηση διασφαλίζει 24 εκ. για την 

ανέγερση του πρώτου ιδιόκτητου σχολείου στη Γερμανία 

O ΟΣΚ ΑΕ ενημερώνει για το χρονοδιάγραμμα ανέγερσης του Σχολείου Μονάχου ότι μετά την 

εξασφάλιση από την ελληνική Κυβέρνηση της χρηματοδότησης του σχολείου και τη σχετική κατάθεση 

της αίτησης για την άδεια λειτουργίας του, όλα δείχνουν ότι   

το 2015 το Σχολείο Μονάχου θα είναι πραγματικότητα. 

Ιστορικό  

Οικόπεδο της ελληνικής Πολιτείας που είχε αγοραστεί στην προνομιακή τιμή των περίπου 2,8 εκ. ευρώ θα 

έπρεπε να επιστραφεί στο Δήμο Μονάχου αν η ελληνική Πολιτεία δεν απεδείκνυε με εγγραφή των κονδυλίων 

κατασκευής στον Προϋπολογισμό της, ότι ήταν σε θέση και είχε τη βούληση να κτίσει το σχολείο.. Η 

σημερινή αξία του ακινήτου υπερβαίνει τα 10 εκ. Ευρώ . 

Με τη διυπουργική Απόφαση της 21.2.2013, των Υπουργών Παιδείας κ.Αρβανιτόπουλου και Ανάπτυξης 

κ.Χατζηδάκη, που αποτελεί εκτέλεση πρωθυπουργικής εντολής, εγκρίθηκε η διάθεση των απαραίτητων 

κονδυλίων ύψους 24 εκ. ευρώ συνολικά και 7 εκ. ευρώ για την έναρξη των εργασιών εντός του 2013, για την 

ανέγερση του πρώτου ιδιόκτητου ελληνικού Σχολείου στο Εξωτερικό 

Φωτογραφία: 

Η Ειδ.Γραμματέας Υπ.Παιδείας Καθηγ. Δρ. Αθηνά Λινού υπογράφει την αίτηση λειτουργίας του Ελλην. 

Σχολείου Μονάχου παρουσία του Δικηγόρου, και μέλους του Δ.Σ της Ο.Ε.Κ υπεύθυνου για θέματα παιδείας 

κ. Γεώργιο Βλαχόπουλο. Ο άνθρωπος που χειρίστηκε με επιτυχία τον τελευταίο καιρό όλες τις λεπτομέρειες. 

Ε.Π.  



 

 

 


